

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý šestašedesátý kontakt

Úterý, 10. října 2023, 7.48 hod.

Billy Tak jsi už tady můj milý příteli. Buď pozdraven a vítán.

Quetzal Rovněž tě zdravím, Eduarde, můj příteli.

Billy A tady mám hned práci, neboť Bernadette sepsala nějaké věci, které si musíš přečíst. Tady, to jsou ony:

Quetzal ... Ano, to je dobré a správné, ale některé věci musejí být ještě doplněny, což ovšem můžeme udělat hned spolu. Ty můžeš psát a současně spolu probereme, co je nutno dále zformulovat. K tomu ještě patří, aby byla jmenována alespoň jedna z modliteb/proseb, jež mohou lidé používat jak za účelem meditace, tak pro svoji osobní potřebu, přičemž tyto modlitby/prosby nemají nikterak nic společného s náboženstvím ani vírou, ale člověk je zaměřuje na svoji vlastní osobu a mají sloužit jeho vlastnímu vývoji. Rád bych tedy začal tím, že je k tomu celkovému popisu, jež vytvořila Bernadette, nutno vložit ještě některé podstatné věci, což chci učinit a nyní krátce doplním následující: Ty jsi měl být – jak my víme – uplacen penězi atd., aby dotyčná osoba získala určité výhody. Tak tomu bylo mimo jiné například v případě jednoho japonského miliardáře jménem Sasakawa, který ti – jak dokazují naše záznamy – při venkovních rozhovorech na stanovišti zahradního sezení nabídl 20 miliónů dolarů, které jsi ovšem odmítl, načež byl tento miliardář konsternován a ve vzteku, během méně než 2 minut, odkvapil a zmizel se svými dvěma velmi drahými luxusními auty a svými 11 sluhy, sekretářkou, sekretářem a tlumočníci, kteří jej doprovázeli. Následně jsi o tomto muži, jakož ani o nikom z jeho týmu, už nikdy nic neslyšel.

Billy To souhlasí.

Quetzal To je prozatím to, co je nutno v díle Bernadette dále doplnit a to dílo si chci nyní ofotit, abych jej předal Ptaah ke kontrole; toto zaranžuji ihned, pokud chceš tak dlouho čekat? Za tím účelem musím

totiž zpět do svého létajícího stroje, neboť pouze z něj mám možnost ten ofocení údaj poskytnout Ptaah.

Billy Přirozeně, to přece není problém.

Quetzal Pak tedy budiž – nuže, potrvá to jen krátkou dobu. –

Billy Jasná věc. Mezitím budu chtít –

Quetzal Tak jsem zase zpátky. Ptaah mi to, co jsem mu poskytl, za nějakou dobu opět vrátí, na což bude ovšem nutné, dle tvých časových měřítek, počkat několik hodin.

Billy Jasně, to přece není problém. Ale potom budu tu věc od Bernadette vkládat až poté, co ji Ptaah posoudí. Pak ale dám to, co jsem do ní teď podle tvého pokynu vepsal, i přesto Bernadette zpátky, aby to mohla zkorigovat.

Quetzal Ano, tak to bude dobré.

Billy Pak tedy právě posečkám, než mi budeš moci říci to, co musí Ptaah ještě povědět, abych to pak mohl ještě připojit. Ale chci povědět něco, co jsem ti už nedávno říkal, neboť jsem přece zmínil, že Zelenskyj coby žid opět poštvává celý svět a nepřátele židů proti židovským věřícím, a tedy proti celému židovství, a to tak zle, jako to již dělali nacisté, kteří pronásledovali a vraždili židy, jako se to dělo v poslední světové válce. Avšak to, co se děje již po staletí – tedy že je pronásledováno židovstvo, a tím i židovští věřící, a že jsou trápeni, ba i vražděni –, bude pokračovat dále s pomocí dnešních neonacisticky smýšlejících, kteří uvažují stejně jako tehdejší nacisté. Ti jsou ale tak blbí a hloupí, že si neuvědomují, resp. že ani nevnímají, ani nechápu, že mají stejné názory a provádějí stejné skutky jako nacisté a že se svým pomateně hloupým postojem, svým nepochopením, jakož i se svojí podporou válečného štváče Zelenského, jemuž dodávají zbraně atd., nebývale podporují nenávisť proti židům. Tak je tomu právě proto, že Zelenskyj, který vykazuje židovský původ, má se svým žebráním o zbraně atd. úspěch u přibližně 50 zemí a jejich idiotických vlád a částí jejich populací. To samozřejmě u protizidovských živlů po celém světě budí velmi špatné a nenávislné reakce a ti budou s křiklavým vztekem o to více postupovat proti židovství. Velkou spoluvinu na celé té věci, která se odehrává na Ukrajině a která bude ještě přinášet nenávisť a zlořády ve vztahu k protizidovské nesnášenlivosti, nesou tedy všichni ti idioti z řad vládních činitelů a všech jejich podporovatelů z dotyčných populací, kteří stranně a zaujatě dodávají zbraně válečnému fanaticovi a štváči Zelenskému a podporují tento postup, kvůli čemuž může válka, masakry, znásilnění, střílení zajatců a ostatní válečné zločiny atd. bez zábran pokračovat dále. To bude mít nakonec za následek – a to je naprosto jisté –, že se budou do věci vměšovat politicko-náboženské zločinecké organizace, jakou je kupř. al-Káida a další, což se tajně již děje, ale začne to být i veřejně známé.

Co je ale nutno otevřeně vyložit, to spočívá v tom, že na prvním místě v těchto ohledech stojí nepochybně vláda Německa, s Amerikou na pozadí a s částí idiotských podporovatelů z lidu, který je schopen myslet tak málo jako části vládnoucích činitelů, kteří jsou ve svém smýšlení neonacističtí – aniž by si to vlastně uvědomovali –, jako tomu jest i v jiných zemích. A že tuplovaně hloupá ministryně zahraničí Německa ještě po celém světě přilévá olej do ohně tím, že provádí pomocí překrucování faktické pravdy propagandu pro Zelenského, to je skutečně naprostý vrchol nehoráznosti.

V případě války na Ukrajině přirozeně nelze hovořit pouze o jediné straně, neboť zaprvé nese na celé této věci vinu Amerika, protože kdyby nesledovala své idiotské a kriminální tužby, tak by Rusko Ukrajinu nikdy nenapadlo. Avšak tím je i Rusko zapojeno do zločinné ukrajinské války, stejně jako idiotičtí a vraždychtiví žoldněři, kteří provozují na Ukrajině své nekalé aktivity, přičemž se v tomto směru vměšuje i Amerika. Toto je efektivní skutečnost, která se ale navenek zamlčuje, a sice i vládnoucím činitelům a je vychvalujícím částem populací z asi 50 zemí, kteří jsou stranní, hlupáčtí a nevědoucí, pokud jde o to, co

se na Ukrajině skutečně odehrává. To vše, co spolu těchto asi 50 zemí provádí – s Německem a Amerikou v čele –, jasně a zřetelně odhaluje blbost zbraňových dodavatelů a jejich podporovatelů, aniž by tyto země kvůli své hlouposti vůbec tušily, že Amerika s válkou na Ukrajině jen zákeřně popohání kupředu realizaci svých hegemonických plánů. A jelikož je tímto zákeřným způsobem vlastně vedena zvláštní světová válka – tedy právě tím, že vlivem záludnosti Ameriky dodává asi 50 zemí zbraně Zelenskému –, bude se tato válka ještě moci stát otevřenou, neboť již započíná její pokračování na Blízkém východě, kde se bude vměšovat Amerika, stejně jako nábožensko-politické vražednické organizace, jako al-Káida, jak jsem již pověděl. To vše si ale zjevně neuvědomují všichni ti blbouni, kteří dodávají zbraně Zelenskému nebo podporují tento postup, čímž ale i nevědomky a hloupě podporují úsilí Ameriky o dosažení hegemonického postavení, ba i činorodě napomáhají tomu, aby mohla Amerika dosáhnout tohoto cíle. Děje se to právě tak, jako když tehdy Evropané dobývali vražděním a zabíjením velkou zemi na druhé straně oceánu a učinili ji Amerikou, přičemž nemilosrdně masakrovali praobyvatele, bezmála až po jejich vyhlazení – jako to dělali již Španělé kvůli zlatu v Jižní Americe –, přičemž jim uzurpovali jejich původní občanské právo žít ve své vlastní zemi (toto právo bylo jejich vzdáleným potomkům »milostivě« opět přiznáno počátkem 3. tisíciletí). A faktem v celé věci je to, že nesčíslní Evropané tehdy onu ukradenou zemi za mořem učinili Amerikou, a sice pomocí armády, vraždění, masakrování, zabíjení, boření, likvidování a vyhlazování – pomysleme jen na ty masakry buvolů, které zavinil William Cody alias Buffalo Bill, kvůli jehož iniciativě a vražednému zaslepení byly nesmyslně postříleny milióny buvolů, načež vymizela jejich stáda, z nichž nakonec zbylo už jen 325 zvířat.

Je rovněž nepopíratelným faktem, že od doby, kdy vznikla Amerika, začaly po celém světě vyvstávat její vehementní hegemonické bludy a její armáda se vměšovala všude na světě, což od nepaměti neprobíhalo bez války. Již v první světové válce, která probíhala mezi lety 1754 až 1763 (a která je od té doby jako taková popíraná a označovaná jen jako 7letá válka), působila Amerika na nejčelnějším místě, pokud šlo o vměšování se a války v cizích zemích, a tak to od té doby zůstávalo a Amerika působí tímto způsobem dále do dnešního dne, a sice pod pláštíkem NATO. Tuto vražednickou organizaci založil americký prezident Harry S. Truman a je ještě dnes a i nadále – ovšem skrytě a neprůhledně – dirigována Amerikou. A co si v Americe dovolili ve vztahu k jejím praobyvatelům evropští přistěhovalci, když kradli tuto zemi a začali ji ovládat, to byl skutečně naprostý vrchol nehoráznosti.

Byly totiž vedeny masakrující války proti indiánům a praobyvatelé byli do slova a do písmene jednoduše pobíjeni, když byla proti nim, tedy právě proti indiánům, vedena válka, načež jim byla upřena veškerá práva a ztratili ve své pravlastní zemi prakticky státní příslušnost. To bylo pak roku 1924 konečně odstraněno, poté co se americká vláda do té doby vehementně pokoušela systematicky ničit kultury údajných divochů a indiány vyhladit. Totéž se však odehrávalo tehdy, když Angličané »dobývali« Austrálii, učinili z ní ostrov zajatců a upřeli jeho praobyvatelům, Aboriginálům, veškerá práva – stejně jako to bylo spácháno v Americe na indiánech. Austrálcům, resp. Aboriginálům, bylo pak roku 1967 konečně přiznáno občanské právo, ale to se i nadále děje jen polovičatě.

Ohledně protizidovské nesnášenlivosti je ještě nutno povědět, že příznivci Zelenského, a tím i příznivci Ameriky – zcela především samozřejmě samotná Amerika a Německo a pak dalších asi 50 zemí, které si Amerika a Německo omotaly kolem prstu – svým idiotickým chováním podporují nenávist proti židovství, a tedy proti židovským věřícím, aniž by to sami věděli, jelikož jsou hloupí, a tedy neschopní používat logické myšlení, rozum a zdravý úsudek. Tak je tomu proto, že Zelenskyj, který má přece židovský původ, všude žebřá o zbraně a také je dostává, takže nyní dělá totéž, co dělali nacisté, jenže tentokrát podněcuje u těch, kteří zůstali nacisty, nenávist proti židům sám židovský věřící. Tato zákeřnost se objevuje vedle toho, že vládnoucí – zvláště ti v Německu – nesou nacistické smýšlení idiotsky a nevědomky dále, čímž vehementně podporují budování nesnášenlivosti proti židům. Ale nad tím se tito idioti fakticky vůbec nezamýšlejí, protože toho kvůli své bezmezné hlouposti nejsou schopni.

Jejich zdánlivé myšlení nepřipouští vůbec žádnou logiku, rozum ani soudnost, ale jen vlastní mocichtivé a násilné počínání a náhlé, překypující náladové návaly, při nichž zotročují národy tím, že ve své hlouposti a mocichtivosti vymýšlejí stále nové zákony, zákazy, směrnice, reglementy a vyhlášky atd., aby ve své panovačnosti stáli nad lidem. A vše se odehrává tak, že vždy samotný národ a jednotliví občané musejí pak »vyžírat« to, co dotyční idioti nadrobili svým konáním, a musejí za to nastavovat hlavu a eventuálně i zemřít v nějaké nesmyslné válce.

A ti z národa, kteří se na tom bez rozmyslu podílejí a kteří pak pro bezskrupulní vládnoucí táhnou do války, v níž vraždí neznámé spolubližní, které tedy ani neznají a kteří jim ani nic neudělali, jsou právě tak hloupí a omezení jako jejich vládnoucí. Ti se totiž drží pěkně zpátky a zůstávají nedotčeni v bezpečném pozadí, aby se jim hlavně nic nestalo, ale právě oni by jako viníci celé věci museli stát proti sobě samotným a vše spolu vybojovat. Ale hlupáci z národů se nechávají mocnými vládními činiteli jednoduše vodit za ručičku, lížou jim pokud možno zadky a umírají pro ně, jelikož mají v zásadě totéž smýšlení a trpí týmiž charakterovými zvrácenostmi jako tito činitelé samotní a jsou v podstatě své bytosti ihned připraveni páchat násilí a zabíjet, jakmile jim něco jen přelétne přes nos.

Inu, o tom je nutno ještě jednou hovořit, protože nyní se začíná po světě opět otevřeně rozmáhat nenávist k židům. Tato nenávist byla idiotská, a navíc zavrženíhodná, již od nepaměti, neboť v tomto rámci bylo vše obdobně činěno také u náboženských věřících, a částečně, v tom či onom případě, je to stále činěno ještě i dnes. A to se nyní, v současnosti, opět potvrzuje v Izraeli, což jsem ti posledně říkal, tedy to, že se začíná opět otevřeně rozmáhat protizidovská nenávist, tentokrát proto, že jeden pomatenec, válečný štváč a válečný fanatik jménem Zelenskyj – který je právě sám židovským věřícím – poštvává po celém světě hloupé a ztřeštěné vládnoucí z asi 50 zemí tím, že u nich vzbuzuje soucit a požaduje zbraně, aby se mohl věnovat své vášni vést válku. Ten si blbounské a hlupácké vládnoucí všech těchto zemí omotal kolem prstu, stejně jako části populací, jež nejsou schopny vidět to, co se skutečně děje. Dotyční také neregistrují, že za vším vězí Amerika, která ve svém pomateném a zavrženíhodném hegemonském počínání všechno diriguje a směje se pod vousy. A to činí proto, že Zelenskyj, všichni vládnoucí a části populací z asi 50 zemí dělají přesně to, co od nich Amerika a všichni její slepí vazalové po celém světě očekávají. A že se nyní to, co jsem pověděl, děje vinou hnutí Hamás, což představuje vlastní startovní výstřel nadcházejících událostí na Blízkém východě a ve světě – přičemž bude časem zasaženo i Švýcarsko kvůli tomu, že odrovnalo svoji neutralitu –, to je fakt, který již nelze zdržet. Také hnutí Hamás představuje vražednickou organizaci, jakou je i každé vojsko a také al-Káida, která začne být opět otevřeně aktivní a bude se nyní zaměřovat i proti Americe. Vše se bude žel neradostně nést do budoucnosti, jak vím a jak jsem se dověděl se Sfath, a to žel již nepůjde změnit – přinejmenším ne tehdy, když přece jen nezavládne rozum, což je ale nepravděpodobné. Izrael bude totiž jednat surově a zločinně, až se chopí zbraní a spustí obranu proti Hamásu, právě tak, jako jednali Američané ve Vietnamu a nacisté v poslední světové válce. Také Izrael bude tedy jednat zcela bez servítek a úplně stejně jako Hamás, takže také vinou izraelské obrany budou umírat četní nevinní lidé; a jak jsem viděl spolu se Sfath, budou to dokonce i občané izraelského státu, což se bude ale lživě připisovat Hamásu. Izrael bude bezohledně páchat vraždu za vraždou, bořit a ničit stejně jako Hamás, přičemž bude zasahována populace Palestinců, jež se celé této věci neúčastní.

Žel tomu bude v nynější izraelsko-palestinské válce tak, neboť velký zástup pozemského lidstva má ve svém nejhlubším charakteru tak zlé dispozice, že je při svém sebezáchovném chování nekontrolovaně, ve smyslu hrubé surovosti, opanován pohnutkou ihned zabíjet, jakmile se objeví situace, která vyžaduje sebeobranu. Současně je ve většině pozemšťanů ve vztahu k vnímání životní odpovědnosti a vlastnímu charakterovému vývoji, který proběhl vadným způsobem, vše zakotveno tím způsobem, že tato většina prakticky »automaticky« ihned sahá k násilí a zabíjení, když se objeví nějaká situace, jež vyžaduje sebeobranu, jak jsem dříve podotkl. Vinou výchovy ze strany oprávněných vychovatelů a vinou absence sebevýchovy se lidé žel zpravidla neučí životně řádnému studiu, a to vůbec,

anebo tak činí pouze polovičatě či ještě méně, kvůli čemuž řádně nevzdělávají a neutvářejí svůj charakter. A tak leží pole veškerých životních důležitostí souvisejících s charakterem naprosto ladem a neobděláno a je vydáno všanc návalům mizerných nálad, nekontrolovaným a chybným myšlenkám a z nich plynoucím špatným pocitům a z nich dále plynoucím zlým a tuze špatným emocím, z nichž dále pramení špatné počitky. Proto se lidé ani neučí tomu, aby správně ctili a chránili cizí život, neboť to činí jen ve vztahu k vlastnímu životu, a sice pomocí neuváženého a bezskrupulózního zabíjení a vraždění. Při tom se uplatňují rozličná opodstatnění a jevy, které jsou ale úhrnem naprosto nicotné, neboť nikdy neexistuje přijatelný důvod k tomu, aby člověk zabil, resp. zavraždil druhého člověka. Proto nelze v tomto ohledu opodstatnit žádné metody zabíjení ani vraždění, ať už v rámci trestu smrti, zabíjení a vraždění ve válkách, zabíjení a vraždění v afektu, kvůli výhodám, tužbám po bohatství, žárlivosti, náladě, strachu či radosti, jakož ani kvůli sebeobraně, pomstě, odplatě či soucitu atd., atp. Právě tomu se ale člověk vinou výchovy, které se mu dostalo, nebo vinou své sebevýchovy neučí, tedy tomu, že nemá nikdy a za žádných předpokladů zabíjet a vraždit, neboť úplně vše má člověk vždy a za normálních okolností uspořádat v životně optimistické logice, s jasným rozumem a s nejvyšší soudností. Avšak to činí jen mizivě malá menšina pozemšťanů, kterou tvoří opravdoví lidé, kteří si toto označení pravého lidství skutečně zaslouhují, stejně jako lidé, již jdou vědomě po cestě k pravému lidství a vážně usilují o to, aby se stali pravými lidmi a nezabíjeli, ani nevraždili, ale chránili život.

Jako se to, co jsem doposud pověděl, vztahuje na lidi, tak se to vztahuje i na chování člověka vůči vyšším i nižším zvířatům, rybám a živočichům všech rodů a druhů vůbec. Samozřejmě že tito tvorové částečně od nepaměti fungují a existují pro člověka jako potrava, avšak tito »dodavatelé masa« by měli být oceňováni, mělo by se s nimi tomu odpovídajícím způsobem zacházet a neměli by být przněni a týráni, a to ani tehdy, když začne být nutné, aby byl ukončen jejich život. Správné by bylo, aby se pozemšťané konečně snažili o to, aby se stravovali přijatelným přirozeným způsobem, a když už se musejí stravovat masem, pak by toto maso měli vyrábět uměle jako plnohodnotný produkt, aby vyšší a nižší zvířata a ostatní životní formy atd. nemuseli porážet.

Quetzal To by bylo dobré, ale to jsou přání, která ještě velmi dlouhou dobu zůstanou pouhými přáními.

Billy To vím, neboť co se doposud vyrábí jako náhražka masa, to je něco laciného a opravdovému masu se to ani nepřibližuje, a mimoto vím, když jsem spolu se Sfath ...

Quetzal To bys ale neměl ...

Billy ... ano, přirozeně, na to jsem již pomýšlel, proto přece dané pasáže nahradím svými trojtečkami.

Quetzal Dobrá, pak bych s tebou chtěl probrat některé věci, jež jsou určeny pouze pro tvé uši. Poté odejdu a vrátím se zpět, až obdržím od Ptaah vše nazpět. Do ...

Středa, 11. října, 16.20 hod.

Pokračování

Quetzal Jsem tu zpět. Trvalo to poněkud déle, než jsem se domníval. Mám ti však vysvětlit některé věci od Ptaah, a mimoto ti mám od něj, Semjase, Asket, Florena, Bermunda a Yanarara vyřídít pozdravy.

Billy Bud' pozdraven, milý příteli, a děkuji ti, že jsi opět přišel, a také za pozdravy od Ptaah a těch pěti děvčat.

Quetzal Přirozeně, opomněl jsem pozdravit. – Bud' pozdraven, Eduarde, milý příteli.

Billy Nic se neděje, to se mi přece stává také. To se právě může stát, když má člověk v hlavě jiné věci.

Quetzal Víš tedy, že tu a tam je namísto shovívavost. Ale slyš, co chtěl povědět Ptaah, když si přečetl to, co napsala Bernadette. Komentář, jaký k tomu vyslovil, byl následující, a můžeš si ho tu poslechnout. Není sice velmi obsáhlý, ale jeví se mi i přesto dostatečně vysvětlující:

Poslech toho, co pověděl Ptaah:

Nejprve chci říci, že je zcela očividně velmi důležité, aby bylo ještě jednou speciálně a otevřeně uvedeno a skutečně jednoznačně vyjasněno, že my nevykazujeme žádnou souvislost s těmi cizinci, které pozemšťané již po mnoho let pozorují a vídají ve svém vzdušném prostoru v podobě takzvaných UFO. My s těmito cizinci, ani s jejich UFO fakticky nemáme ani v nejmenším nic co do činění, a tudíž ani nepěstujeme vůbec žádné kontakty jakéhokoliv druhu s cizinci, kteří tyto létající stroje navigují, a ani s nimi nemáme žádné vztahy či známosti.

V Hinwilu, v době, kdy probíhaly první kontakty s mojí dcerou Semjase, bylo z její strany kvůli proběhlým skutečnostem zaznamenáno, že se různí sektáři vážně pokoušeli o to, aby Billyho získali pro to, aby nás, Plejaren, důtklivě přiměl k tomu, abychom vypověděli a přiznali, že jsme Boží poslové, a že máme z toho důvodu určité pozemské osoby dopravit na planetu Erra, aby tam mohly žít »v říši Boží« a u Ježíše Krista. V tomto smyslu vystoupily jako první osoby Anna a Karl Veitovi, jejichž činnost souvisela s tiskovým orgánem jménem »Zprávy o UFO« a kteří rovněž mluvili osobně před Billym, stejně jako různé jiné osoby. V průběhu všech let, od doby, kdy byly zahájeny kontakty, registrovaly naše trvalé záznamy doposud 41 případů tohoto druhu, přičemž lidé bez výjimky přednášeli tužby toho druhu, aby s námi směli vstoupit do kontaktu nebo abychom je vzali s sebou na náš svět, jako po tom toužili Anna a Karl Veitovi, zjevně z důvodu fanatické náboženské víry.

Dále chci zmínit, že naše aparaty registrovaly i jiné události spojené s fanaticky věřícími lidmi a jejich druhem věření, události, jež byly v podobném rámci spojeny i s výhrůžkami proti Billyho tělu a životu, o čemž však on zachovával mlčenlivost – jak jsme nejpřesnějším způsobem objasnili. Různí věřící z rozličných náboženských společenství se částečně velmi intenzivně snažili o to, aby jeho prostřednictvím vstoupili s námi do kontaktu, stejně jako probíhaly pokusy nám přibásnit ideologie, jež se zakládaly absolutně a zcela na realitě odcizených iluzích a jež byly krajně zmatečné, jako kupříkladu v souvislosti s údajnými »duchy« atd. Objevovaly se i osoby tohoto i jiného druhu, které Billymu nabízely velké sumy peněz, jež jej měly zavázat k tomu, aby se nás dotazoval na určité techniky a vědomosti, jako zvláště i ve vztahu ke kosmickému letectví, paprskovým zbraním a jejich systémům. Zde se ovšem nejednalo jen o jednotlivé osoby, neboť vícekrát to byly osoby dvě nebo tři. Jednou to bylo dokonce 9 osob z Ameriky, které ale spáchaly spolu s ostatními sebevraždu, stejně jako někteří jiní v jedné evropské skupině, a to jen proto, že jejich nesmyslný požadavek byl odmítnut. Opět jiní se pokoušeli s pomocí soudů, lží a podvodů dosáhnout naplnění svých přání, kvůli čemuž bylo mnoho věcí narušováno. Ti všichni byli však bez výjimky věřícími z náboženských společenství, tedy příslušníci katolické a evangelické církve, jako například i metodisté, američtí evangelikálové, mormoni, Církev říše Boží, Obec Kristova, Nebeská brána v Americe, mennonité, novoapoštolská církev, hnutí bhagavána Rajneeshe, organizace Ananda Marga a další. Někteří jiní spáchali sebevraždu v souvislosti s naším objevením se tady ve Středisku nebo v jeho okolí. To, co jsem řekl, je patrně podstatné, a proto to zmiňuji, aby bylo pochopeno, co se i na pozadí odehrává kolem naší zdejší přítomnosti, a čím se i Billy musí zaobírat.

Quetzal Ptaah dále vysvětloval, že ohledně toho, co vyložil na počátku, byl Grémiem pověřen k tomu, aby ti to speciálně pověděl za tím účelem, aby to bylo viditelně uvedeno na prvním místě vašich webových stránek.

Billy Něco takového jsme přece již udělali, ale tuto informaci k tomu můžeme dle tohoto přání ještě přidat.

Quetzal Tak to bude jistě správné. Nyní tu však ještě chci, aby sis tyto vývody, které Ptaah shledal dobrými, ještě jednou přečetl. Ptaah pokládá za důležité, aby to vše bylo pro jednu otevřeně pověděno, aby lidé pochopili, co se odehrává na pozadí ve snaze zabránit rozšiřování pravdy.

Billy Dobrá, to mohu učinit.

Nebezpečné myšlenkové hry

Bernadette Brandová

Tady ve Středisku – v kruhu přímé Billyho působnosti – bývají členové Základní skupiny nezřídka přímo konfrontováni s tím, co si zájemci, přátelé FIGU, pasivní členové a návštěvníci myslí. Jejich myšlenky přicházejí samozřejmě na přetřes zpravidla v místnosti pro návštěvníky ve Středisku, kde se hovoří o různých věcech a kde jsou členům Základní skupiny, kteří mají zrovna službu, pokládány otázky všeho druhu – avšak své myšlenky otevřeně projevují i lidé, kteří píšou dopisy a e-maily. A tak se stává, že s Billym chtějí mluvit údajní kontaktéři, kteří zastávají názor, že mají právo na to, aby s ním osobně hovořili, anebo se stává, že ve všelijakých náboženských věřících viditelně »spadne závora« a během zlomků vteřiny zcela šokovaně »vypnou«, když jim sdělíme, že Bůh je pouze fantazijní postava, která neexistuje, a že si dotyční určují svůj osud sami svými myšlenkami, aniž by »všemocný Bůh« vše obracel k lepšímu. Tímto způsobem se toho členové Základní skupiny hodně naučili o lidech a způsobech jejich myšlení, neboť se dokonce například přihodilo, že jeden japonský miliardář jménem Sasakawa chtěl uplatit Billyho velmi vysokou peněžní sumou, aby získal určité výhody. Když mu Billy sdělil, že není úplatný, tak tento muž ihned svolal svůj doprovod a všichni ihned nastoupili do svých drahých černých limuzín a zmizeli za řevu motorů navždy z pozemku Střediska. To samozřejmě nebyla jediná příhoda tohoto druhu, ale patrně ta nejkřiklavější, neboť i ostatní lidé požadovali od Billyho, aby je vzal s sebou ke svým kontaktům, anebo na něj dotírali s tím, aby se za ně přimluvil, protože chtěli s Plejaren podniknout »vyhlídkový let«.

Stále znovu se v těchto případech potvrzují Billyho slova a jeho vysvětlení v Učení Tvořivé energie o tom, že člověk vše, a sice i to nejmenší a zdánlivě nepodstatné, uvádí sám do života svými myšlenkami, přičemž i sám produkuje důsledky svého myšlení.

Stává se, že lidé tehdy, když se velmi intenzivně a na bázi nevědomého soustředění zabývají nějakým tématem, mohou vyprodukovat vizi, z níž jsou pak schopni vyvodit určité podrobnosti. Žel si pak namlouvají určité doprovodné okolnosti, které s faktickými možnostmi a pravdou nemají ani v nejmenším nic společného a které nepředstavují nic jiného než fantazie a přeludy, jež pramení z jejich nevědomosti, falešných představ, přemrštěného hodnocení vlastní osoby nebo absolutního přecenění vlastních schopností.

Dojem člověka, že se při nějaké vizi nebo meditačním pohroužení nalézá mimo své vlastní tělo, plyne vždy a bez výjimky z klamné představy, jež vyvstává z falešného vnímání, jelikož dotyčný člověk se nevědomě a nekontrolovaně nalézá ve stavu meditačního pohroužení a (ještě) jej nedokáže kontrolovat. Kdyby se totiž vědomí skutečně nalézalo mimo tělo, resp. kdyby se mohlo odebrat do mimotělní sféry, tak by tělo okamžitě podleгло smrti, jelikož forma Tvořivé energie by v momentě úniku z těla nemohla již toto tělo oživovat. Tělo a forma Tvořivé energie člověka jsou spolu neoddělitelně spjatá, dokud člověk žije – skutečné oživení, resp. vstup Tvořivé životní energie do nového lidského těla následuje 21. dne po zplození.

Údajně nadsmyslné jevy – jako například zdánlivá teleportace či telekineze, zvuky otvírání dveří, či dokonce pocit, že se v domě nalézá ještě někdo jiný, nebo stavy velmi silného strachu z toho, že je v místnosti možná ještě někdo jiný, koho ale nelze vidět – vypadají tak reálně, jak to jen jde, ale člověk je nedokáže kontrolovat a vyplývají z čistých přeludů, fantaskností či bludných představ a nepředstavují nic jiného než vlastní výtvořiny člověka, které se manifestují na základě toho, jak se sám nevědomě ovlivňuje, přičemž přebírají řízení jeho vlastní reality, aby dodaly punc »pravosti« jeho zdánlivým vizím, přáním a cílům; tyto produkty se mohou dokonce jevit jako faktické zvukové události, resp. jako tóny, hlasy a šumy, a mohou navíc působit jako uchopitelně aktivní, jako například v podobě rachotivých hluků, pohybů, posunů židlí či předmětů atd., přičemž se tyto jevy mohou stát viditelnými a je možné je i fotografovat, jako je tomu například v případě »orbů«, resp. určitých zemních plynů. Vjemy tohoto druhu nepředstavují nic reálného, ale jedná se o dojmy, jež

mohou vznikat při přechodu do spánku nebo v bdělém stavu vlivem nevědomých myšlenek, nadějí a přání a jež se manifestují s tím, že vyvstávají pouze na základě nekontrolovaného, a tím pádem nevědomého myšlení a nepřesného vnímání, respektive se zde podle Billyho jedná o bludné a nutkavé, resp. obsesivní představy, které si člověk vynucuje, resp. produkuje svým myšlením, jež se nevztahuje k realitě a jež je iluzorní.

Mnozí lidé si troufají se domnívat, že mají jistý druh »talentu« na vize a začínají pak veškeré dojmy interpretovat právě jako vize, přičemž dočista ztrácejí pevnou půdu pod nohama a zcela nekontrolovaně se oddávají takovémuto chiméram. Bez přemýšlení a zcela bezelstně berou smyslové klamy, přeludy, iluze a mozkové výplody za bernou minci a považují se ještě za velké a schopné, protože jednoduše věří, že to, co se jim zdánlivě »zjevuje«, vyplývá z jejich »vyšších schopností« a je nutno brát vážně, ale tyto schopnosti si pouze namlouvají. Žel potom začínají s tím – místo aby se rozpomenuli na realitu, zpochybnili si své z bludů vyprodukované »schopnosti« a posuzovali vše ve světle rozumu a zdravého úsudku –, aby si takové klamy vědomě-nevědomě navozovali a pokoušejí se v nich za každou cenu objevovat hlubší smysl nebo těmto iluzím hlubší smysl dávají. Začínají si nedbale, nerozumně, vědomě-nevědomě a lehkovážně zahrávat se zdravím svých vědomních sil tím, že se vši silou pokoušejí vyvolávat informace a impulzy ze svého nevědomí a podvědomí a ovlivňovat jejich práci, protože podléhají iluzi, že mohou se svojí logikou (která je většinou nadmíru skrovná, nebo ji dokonce zcela postrádají) ovlivňovat tyto roviny nebo že je musejí přivést na »správnou cestu«.

Ani v těchto případech se v žádném případě nejedná o reálné vize, nýbrž o nevědomě vynucené přeludy, iluze, fantazie či o nekontrolované spánkové nebo bdělé sny, jež vyvstávají na základě skutečných klamných představ, anebo jde o impulzy ze zpracovávacích procesů. Zpravidla se však nejedná o nic jiného než o bludné a nutkavé, resp. obsesivní představy. Závažnou roli mohou hrát i barevné dojmy, které uvádějí vnímání do naprostého zmatku a chaosu.

Podle Billyho jsou pravé vize extrémně vzácné a prakticky nikdy se nevyskytují. Všechno ostatní jsou, jak bylo již vysvětleno, sny, přeludy, iluze, fantazie, bludné představy nebo nutkavé, popř. obsesivní představy, jež se objevují na základě chybného, k realitě se nevztahujícího myšlení či vlivem nevědomě vedených myšlenek a jež mohou být vyvolávány i v bdělém stavu, když člověk vědomě nutkavě, popř. obsesivně myslí těmito směry a následně takovéto dojmy nevědomě produkuje. Jinými slovy se nejedná o nic jiného než o fantasknosti, jež postrádají vztah k realitě.

Jelikož jsou skutečné vize tak vzácné, že se zpravidla, v nejlepším případě, objevují jedinkrát za život, a krom toho se manifestují individuálním způsobem, tak naprosto postrádá význam zabývat se jejich bližšími jevovými podobami, protože by z toho opět vyplývala jen nová nedorozumění a klamně představy.

Z jasného hlediska se v případě všech »experimentů« tohoto druhu jedná o extrémně nebezpečné hry, které mnozí lidé hrají proto, aby se zveličili nebo kvůli zábavě, od čehož by však měli dát bezpodmínečně ruce pryč. Tito lidé si zjevně jasně neuvědomují, že si lehkovážně a nedbale zahrávají se zdravím svého vlastního vědomí a jeho dotyčného stavu, což je může rychleji, než by předpokládali, dovést na psychiatrickou kliniku, jelikož zcela ztratí kontrolu nad svým vědomým myšlením, což může nakonec vést k naprostému otupení.

Kdyby měly být roviny, jež se nalézají pod hranicí vědomého myšlení, člověku přístupné, tak by se příroda, resp. energie Tvoření, postarala o to, aby mohl člověk tyto roviny i vědomě využívat. Tak tomu ale není, a to proto, že tyto roviny představují vysoce důležité regulativy, jež se starají o to, aby vědomí člověka zůstávalo zdravé a aby člověk nebyl zaplavován zbytečnými nebo škodlivými informacemi. Právě proto, že jsou funkce nevědomí a podvědomí pro zdraví vědomí tak důležité, je naprosto nezbytné, aby si s nimi člověk nezahrával a aby se nepokoušel k nim získat přístup.

Takovýchto myšlenkových a vjemových hrátek by se měl člověk bezpodmínečně vyvarovat. Člověk se má věnovat pouze výlučně prospěšným, opravdovým skutečnostem a měl by dát ruce pryč od takovýchto fantaskností, resp. by jim neměl věnovat své myšlenky a rozvíjet o nich fantazie.

Jevy, jako jsou ty výše popsané, se objevují pouze proto, že lidé, kteří je vnímají, již do značné míry pozbyli kontroly nad svým vlastním dotyčným myšlením a již se u nich projevují příznaky bludů, jež vyvíjejí svoji vlastní dynamiku a už nepřipouštějí nezávislé, ke skutečnostem vztažené myšlení. Existuje pouze jediná cesta, jak se od nich oprostit, a ta spočívá v tom, že člověk takovéto jevy

bude ignorovat, ba co víc, že je bude ihned vědomě od sebe odvrhovat jako fantazie, přikloní se k realitě a bude se učit myslet vskutku vědomě a samostatně.

Myšlenková chyba, které se mnozí lidé dopouštějí a která je krajně nebezpečná, vypadá tak, že se lidé domnívají, že mohou odstraňování bludných představ a obsesí urychlit tím, že se jimi budou hravě zabývat, resp. že je nechají volně plynout. Tento postup ale pouze znamená, že budou již přítomným bludným představám tím spíše dodávat potravu a že je budou nadále »krmit«, dokud nerozvinou svoji vlastní dynamiku, kterou pak již naprosto nedokážou kontrolovat a kterou již nebudou schopni žádným způsobem dostat pod kontrolu.

Příčina takovýchto jevů je naprosto nevýznamná a tkví výhradně v chybném, bludném a na víře závislém myšlení. Důležité pouze je, aby člověk krácel po cestě, na níž bude takovéto jevy skutečně potírat, a touto cestou je nevšímání si. Na této cestě je problematika bludných představ předávána hlubším vědomním rovinám – tedy právě nevědomí a podvědomí –, které budou ony vědomě vyvolané fenomény odstraňovat a postupem času jen zcela rozpustí, což budou ale moci úspěšně učinit pouze tehdy, když budou moci nerušeně vyřizovat svoji práci. A teprve tehdy, až člověk ony nereálnosti, jež ho poutají, odstraní a vykáže ze svých myšlenek, se stane sám člověkem myslícím podle skutečnosti, resp. podle reality.

Pokud se člověk podvolí fantasmám (vidinám) ve smyslu nevědomě a chorobně vytvořených klamných představ, tak ho to vede nejen k naprosté ztrátě reality, ale též ke ztrátě zdravé osobnosti, resp. zdravého myšlení, které je vinou takovýchto fantazií naprosto a neřešitelně blokováno.

Také naděje v tom smyslu, že se člověk od přeludů, bludných a nutkavých, resp. obsesivních představ dokáže oprostít pomocí meditace, je naprosto iluzorní a neplyne z ničeho jiného než z čistě toužebného myšlení odcizeného realitě. Meditace předpokládá, že se bude meditující se svými myšlenkami stále pohybovat na půdě reality a že ve svém myšlení nebude budovat vůbec žádné fantazie, bludné představy nebo iluze, a už vůbec ne takové, které se vztahují k většinou přemrštěným očekáváním založeným na fantazijních představách. Nikoliv nadarmo je tomu tak, že meditační nauka vyžaduje, aby člověk důsledně odsouval stranou a ignoroval veškeré odchylné myšlenky, čímž jsou míněny myšlenky, jež nenáleží k objektu meditace nebo nazírání.

Meditace a meditační úspěchy jsou mnohem méně spektakulární, než si lidé na základě svých chybných očekávání namlouvají, neboť meditační úspěchy, jež se mohou dostavit velmi rychle, zpravidla vůbec neregistrují. Člověk také většinou vůbec nevnímá, že se nachází ve stavu meditačního pohroužení, jelikož se plně zaměřuje na meditaci, resp. na svá koncentrační cvičení, což pak může vést v nejlepším případě k tomu, že se bude domnívat, že již necítí své tělo, což ale nemá nic společného s tím, že na základě své víry vnímá, že se nalézá mimo své tělo, neboť to pak odpovídá ryzí bludné představě a je to v realitě absolutně nemožné. Dokonce i tehdy, když meditující míní, že je nesoustředěný a že nedosahuje »obstojné« meditace, tak tomu tak nemusí být, protože se jistě vjemy mohou na základě koncentračních cvičení »posunout«, což může například narušovat pocit času, anebo tento pocit dokonce již nebude přítomen. Kromě toho je záhodné, aby člověk dával od každé podoby meditace ruce pryč tak dlouho, dokud již vyvstalé bludné představy a fantasknosti zcela a absolutně jistě nepřekoná a dokud se již nebudou projevovat vůbec žádné známky či »zážitky« tohoto druhu a dokud jeho vlastní vědomé myšlení vskutku nedospěje na půdu reality a víra v takzvané »nadsmyslné prožitky« se u něj zcela nerozpustí. Začínat s meditačními nácviky dříve by bylo velmi nebezpečné pro vědomní zdraví a vyrovnaný psychický stav, a bylo by to naprosto kontraproduktivní.

Co se týče modliteb/proseb, tak ty se bez výjimky zaměřují na vlastní osobu, nikoliv na jakousi »vyšší moc«, »milého pána boha«, bohy, anděly, ochranné moci a demony atd., neboť modlitby/prosby jsou určeny zcela specificky pouze vlastnímu vědomí. Modlitba/prosba představuje vždy sebeoslovení a zaměřuje se přímo na vlastní vědomí, a sice s tím smyslem a účelem, aby člověk aktivoval své vlastní formy nevědomí, které pak mají dodávat do vědomí patřičné rozumné a logicky impulzy, jež bude modlíci se / prosící člověk následně nevědomě-vědomě pojmát a zpracovávat podle obsahu dané modlitby/prosby, načež je pak v běhu času začne realizovat ve svém každodenním životě. Co začíná tím, že se člověk nejprve nevědomě zaměřuje podle impulzů svých forem vědomí, to vede k tomu, že si tyto impulzy začne časem pomalu uvědomovat, dokud je vposled nebude zcela konkrétně a chtěně vyhodnocovat a využívat pro své vlastní blaho a blaho svých spolubližných. Tímto způsobem – tedy tak, že bude člověk pravidelně sám sebe logicky a užitečně oslovovat – bude také možné, aby člověk sám sebe a své vlastní myšlení postupně

osvobodil od chybného myšlení, věrských závislostí, iluzí, přeludů a bludných a nutkavých, resp. obsesivních představ všeho druhu. Po dlouhodobých snahách – rychlou změnu očekávat nelze, protože si z chybných způsobů myšlení učinil člověk zpravidla zvyk, takže jsou zažrané velmi hluboko – může ovšem člověk dospět ke zdravému, k realitě vztaženému, na skutečnostech založenému a zcela od víry oproštěnému způsobu myšlení a života, aniž by musel nadále ulpívat na chybných způsobech myšlení, přeludech, iluzích a falešných bludných představách.

Sedmá modlitba/prosba Učení Tvořivé energie od Nokodemiona

(Sebeoslovení – vytvořeno posledním Henokem)

- 1) Pomocí síly svého vědomí vykonávám se svým rozumem a úsudkem sám všemoc nad svým věděním, pravdou, svou dovedností, svou láskou a pravdivostí.
- 2) Šíří se ve mně pouze má moc, avšak žádná jiná, takže si stále uvědomuji své vlastní myšlenky a pocity, a rozvíjím a využívám své vědomosti, svoji moudrost a své dovednosti, čímž vše v sobě dovádím k pravé lásce, svobodě, harmonii a míru.
- 3) Síla mého vědomí je ve mně určitostí, takže ji využívám ke svému vlastnímu blahu při pěstování svých myšlenek, pocitů, psychiky a těla.
- 4) Svoji vědomní sílu rozvíjím a využívám každým dnem, takže ve mně stále působí a umožňuje mi, abych čelil své nevědomosti, čímž živím své vědění a svoji moudrost láskou, soucitem, porozuměním a zdravým úsudkem.
- 5) Silou svého vědomí rozpoznávám sám své chyby a odstraňuji je, a varuji se toho, abych páchal nové, takže mi již žádné nemohou bránit ve vývoji a v pokroku.
- 6) Díky síle svého vědomí rozeznávám falešné nauky, falešné způsoby myšlení a všechna nebezpečí spojená s věrskou závislostí a se škodlivými hmotnými a světskými věcmi, a toho všeho se varuji.
- 7) Silou svého vědomí ovládám sám svůj rozum a zdravý úsudek, a vlivem všemocnosti svého vědomí si povždy uvědomuji svoji sílu, svoji dovednost, svůj mír, vědění, vlastní moudrost, lásku a harmonii a vše kontroluji.

Odolnost a schopnost vytrvat

Bernadette Brandová, Švýcarsko

Je dávno známé, že je z neznámé strany fušováno do Billyho počítačové práce a že je jeho práce každým jen myslitelným způsobem napadána. Kde tkví příčiny těchto rušivých manévrů, to je známo jen z jistých částí, přičemž jednou takovou známou částí jsou nábožensko-sektářské kmity, které mají obecně svůj původ v myšlení pozemšťanů, jež se zakládá na nábožensko-sektářské víře, přičemž je zcela lhostejné, k jakému směru víry dotyční lidé přísluší. Víra sama o sobě – ať už náboženská nebo světská – je škodlivá a přináší s sebou ničivé důsledky, resp. je vyvolává. Lidem není známý fakt – a věřící jej tak jako tak odkazují do říše směšné fantazie –, že takovéto kmity, jsou-li dostatečně silné, mohou vyvinout veskrze vlastní dynamiku, popř. svůj vlastní život a mohou takřkajíc samy rozhodovat o tom, koho v jaké síle a podobě budou »napadat«, resp. i kde a kdy.

Jelikož pracovní tým Plejaren a Sonaer, jenž sestává z bezmála 340 vědců, dokázal tyto síly detekovat až po více než 40letém výzkumu a hledání, je nasnadě, že doposud nelze podniknout nic, popř. jen velmi málo, pro to, aby byly tyto kmity nějakým způsobem drženy v šachu – jejich sílu a intenzitu přitom nevědomě buduje celek věřícího pozemského obyvatelstva, jak bylo jednoznačně zjištěno za dobu více než 20letého výzkumu. Protože se tyto kmity budují z úhrnného, rozličného myšlení lidí, jež se zakládá na sektářské víře, a mohou i tímto způsobem rozvíjet svoji působnou sílu, tak je pouze logické, že se zesilují a umocňují tím více, čím více roste a rozmáhá se přelidněná společnost, jakož i její věření. Právě tak logické přirozeně je, že se tyto síly neobracejí proti silám sobě podobným, tedy proti věření jako takovému, nýbrž začínají působit tam, kde lidé postupují proti každé formě víry a kde je tato víra odhalována jako lživá a podvodná indoktrinace na základě jmenování skutečných a pravdivých faktů a kde je dováděna ad absurdum. Billy, který je v celém svém způsobu myšlení a jednání zcela oproštěný od veškeré víry, je tedy katalyzátor, který tyto síly a kmity takřkajíc provokuje, popř. vyvolává jejich účinky, jelikož ztělesňuje pozitivní protipól.

Ostatně by rovněž nebylo v pořádku všechny fenomény, které se odehrávají při Billyho počítačové práci, připisovat k tíži výlučně jen takovýmto silám, neboť jistě existují ještě další možnosti, s jejichž pomocí lze zasahovat, a ty mají technický charakter. My ovšem tyto zdroje nejsme schopni vypátrat, stejně jako ani ty zlovolné kmity, které napadají Billyho a jeho práci a jimiž je bezmocně vydán všanc.

Útoky se přitom neomezují pouze na ty příklady, jež byly jmenovány a na něž bylo poukazováno již při 770. kontaktním rozhovoru z 5. května 2021 (»Plejadisich-plejarische kontaktní zprávy«, Blok 19, v němčině strana 318 a dále). Díky pomoci badatelů z Plejaren, kteří se, jak bylo již zmíněno, těmito fenomény zabývají, mohlo být ve vztahu k zásahům během psaní docíleno nějakých zlepšení, takže tyto útoky během psaní již nepůsobí tak extrémně silně. Zato se však objevily jiné formy pokusů škodit, jež se manifestují zcela nevypočitatelně a nekontrolovatelně a jež Billymu a zúčastněným členům Základní skupiny neusnadňují práci, jelikož všichni musejí být u každého textu stále krajně na pozoru, aby vystopovali chyby. Faktem je, že se ve všem, co Billy píše – ať jsou to články, kontaktní zprávy nebo knižní rukopisy atd. –, stále projevují zásahy, jež mají často takový charakter, že je lze jen velmi obtížně vypátrat, protože například v jedné prosté větě chybějí jednotlivá, zato však rozhodující slova s velkou výpovědní hodnotou, nebo jsou věty z jisté části neúplné nebo zcela překroucené. Zpravidla a často tomu bývá tak, že vpravené chyby nelze na první pohled rozpoznat, protože ty pozměněné věty veskrze dávají smysl, avšak již nevypovídají o tom, o čem se například při kontaktech hovořilo a co Billy vyvolal, přičemž často vypovídají o pravém opaku. Může se ale také stát, že jsou v nějakém delším textu celé pasáže vícenásobně a divoce přemístěny, nebo jsou celé nebo částečně pasáže vymazány, načež jednoduše chybějí, což platí i pro celé pasáže. V případě vícenásobně se vyskytujících se pasáží bylo také pozorováno, že nejsou identické, ale pokaždé se nepatrně odlišují od těch ostatních, což celou věc rovněž nezjednodušuje.

Nápadná je také okolnost, že se tyto falšující zásahy hojněji objevují tehdy, když je řeč o náboženských, popř. sektářských tématech, nebo když jsou kupříkladu jmenovány okolnosti a skutečnosti ohledně války na Ukrajině, a rovněž i komentáře a fakta k tématu přelidnění tvoří opravdová »ohniska« chyb. Samozřejmě nezůstávají nedotčena ani veškerá vysvětlení k Učení Tvořivé energie. Celkově vzato lze říci, že jsou přednostně napadána a falšována všechna témata, jež slouží tomu, aby lidé probudili, popř. aktivovali své myšlení, udělali si ve věcech jasno a aby bylo přiznáno místo pravdě. Chyby se však neobjevují jen při samotném psaní, ale rovněž se takřka denně stává, že texty během psaní jednoduše nenávratně mizejí ze zorného pole, resp. z obrazovky, popř. z počítače. Poté, co jsme na základě zlých zkušeností zchytřeli, ukládáme Billyho texty nejen v krátkých intervalech na jeho server, ale dodatečně na separátní zálohu, stejně jako automaticky i do počítačové funkce Time Machine, která rovněž v krátkých časových intervalech automaticky zaznamenává vše, co píše, takže jsou všechna jeho díla vícenásobně zabezpečována. To ale ještě zdaleka netvoří záruku, že jeho práce zůstane zachována, neboť nezřídka dochází k tomu, že napsaný text zmizí nejen z obrazovky, ale současně i z ostatních úložných médií, takže dotyčné práce nelze znovu nalézt ani v samotném počítači, ani na serveru, ani ve funkci Time Machine či v záloze, neboť práce úplně všude naprosto zmizí a nelze ji znovu zobrazit. Mimochodem, co se týče opětovného nalezení uložených textů: Rovněž není vzácným úkazem, že nějaký text sice »nezmizí«, ale jednoduše se uloží na nějaké zcela jiné místo, kam nepatří, což má pak vždy za následek náročné a zdlouhavé hledání, protože se Billy nemůže spolehnout ani na to, že nebylo zasaženo do vytvořených názvů souborů. Kromě toho se objevují stále znovu nová a velmi podivná rušení, která vlastně nikdy coby počítačová rušení nejsou možná, avšak mohou je potvrdit svědci, kteří sedávají vedle Billyho, když pracuje, a mohou vše dosvědčit. Myšlenku, že Billy všelijaké abnormality vyvolává jistými svými manipulacemi, lze taktéž naprosto vyloučit, neboť ony abnormality se objevují jednoduše náhle – i před očima přítomných svědků. Dokonce se stává, že náhle již nemůže otevřít svojí písemnou práci, přičemž se zobrazí zpráva, že k otevření nemá oprávnění a že je k němu nezbytné určité povolení.

Původně odkládal Billy texty na prvotní korekturu na serveru do určitého adresáře, kde byly pak »vyzvedávány«, korigovány a následně opět ukládány do téhož adresáře s doplněným názvem souboru. Od tohoto jednoduchého postupu ale muselo být v průběhu času upuštěno, jelikož při ukládání zkorigovaných textů zpět se buď »vytratily« korektury, nebo se v souborech objevovaly nové chyby, jež předtím ještě nebyly přítomny, anebo Billy zkorigované texty v adresářích nemohl »vidět«, ačkoliv tam veskrze byly přítomny, což potom nezřídka vedlo k diskuzím a rozčilení. První opatření proti tomu spočívalo v tom, že byly zkorigované texty následně »schovávány« do jiných adresářů, což bylo na krátkou chvíli veskrze užitečné a přinášelo to kýžený úspěch. Avšak tímto

způsobem dosažené ulehčení a radost měly jen krátké trvání, neboť již brzy se dělo opět totéž co předtím. Billy nemohl korektorské práce »vidět«, a tedy je přirozeně ani otevřít a kontrolovat.

Bez okolků jsme tedy přešli k tomu, abychom zkorigovaná díla kopírovali na flashdisk, který jsme pak nosili sem a tam. To se dařilo dobře docela dlouho, než začaly nové problémy, jež vypadaly tak, že Billy např. nemohl na flashdisk přehrát data, jelikož se na jeho počítači nezobrazovalo transportní médium, což se pak samozřejmě nedělo jen v případě jediného flashdisku, ale hned v případě několika po sobě. Anebo Billy zkopíroval data na flashdisk, který pak jiný počítač, na němž měly být texty korigovány, nemohl rozpoznat. Anebo data zkopírovaná na flashdisk byla během procesu kopírování změněna, takže složka, která se dostala ke korektorovi, obsahovala zfalšovaný text, tedy jiný, než jaký byl ve skutečnosti uložen v Billyho počítači. Možné ale také je, že text byl u Billyho na flashdisk zkopírován správně a beze změny – což mohou potvrdit svědci, kteří byli u toho, když Billy ještě jednou kontroloval text na transportním médiu –, že se ale patrně při stahování na jiný počítač, na němž měla být práce korigována, pozměnil, popř. byl změněn. Mezitím se u všech, kteří si s Billym vyměňují flashdisky, stalo zvykem, že před předáním ještě jednou patřičně prověří, zda se texty i skutečně nalézají na transportním médiu a zda je lze otevřít a číst. To je nezbytné proto, že se stává, že Billy může složku sice stáhnout, ale nikoliv otevřít, protože se mu zobrazí hlášení, že je soubor chráněný a že nemá oprávnění k přístupu, anebo se mu hned objeví na obrazovce hlášení, které mu sděluje, že je soubor chráněný proti kopírování a přepisování, ačkoliv tomu tak není a na jiných počítačích jej lze bez problémů otevírat a také stahovat a zpracovávat jeho data. Příklad tohoto dění se odehrál teprve před několika dny, když Billy na své obrazovce našel právě takové hlášení a poprosil Natana, který byl právě přítomen, o pomoc. Natan, který v otázkách počítačů rozhodně není neobratný, se nejprve neúspěšně pokoušel otevřít ten soubor, resp. deaktivovat to hlášení, s pomocí každého jen myslitelného triku, což se mu po dlouhou dobu nedařilo, až potom náhle, jako z čistého nebe a bez jakékoliv manipulace či mačkání kláves ono hlášení z monitoru zmizelo, soubor se dal opět otevřít a bylo možné jej zpracovávat, jako by se nic nestalo a vše bylo normální.

Zacházet s takovými okolnostmi, jež se každý den objevují často vícekrát, vyžaduje především od Billyho neuvěřitelnou odolnost a obrovskou schopnost vytrvat, a to nemluvím o takřka nadlidské trpělivosti, kterou potřebuje, když musí například kontaktní zprávy nebo jejich části stále a stále znovu vyvolávat, aby prověřil jejich správnost. Skoro každý jiný člověk by za i jen přibližně obdobných těžkostí, s nimiž by byl denně konfrontován, již dávno vynervovaně vyhodil počítač z okna a celé věci by se vzdal. Billy to ale nedělá: Pracuje jednoduše dále a začíná opět od začátku, i když je na něm často patrné, jak jej celá tato zlá záležitost frustruje, načež se táže, jak mohou takovéto útoky, zásahy, chyby a fenomény vyvstávat, což mu samozřejmě nikdo nedokáže zodpovědět. I pro ty, kteří s tím přicházejí do styku jen okrajově, to představuje výzvu, neboť i od nich to vyžaduje zvýšenou pozornost, svědomitost, trpělivost a vytrvalost, byť zdaleka ne v tak převeliké míře jako od Billyho.

Ještě je nutno povědět toto: Když Billy píše na svém starém psacím stroji adresy atd., tak se rovněž děje, že ve slovech pořád vyvstávají chybné písemné znaky, a stejně tomu je i tehdy, když musí něco zachytit rukopisně, neboť dokonce i tehdy při tom působí ty cizí energie a síly, které způsobují, že se do textu rušivě vkládají chybná písmena a čísla atd.

Quetzal Pročetl jsi to celé? – A co k tomu říkáš?

Billy To všechno, co Bernadette napsala, je správné. Více k tomu patrně nemusím zmiňovat. Ale rád bych něco povědět k této otázce zde, která mi byla položena, přičemž si myslím, že bude důležité, abych ji touto cestou zodpověděl, tedy právě v rozhovoru s tebou, jak jsem řekl té ženě, když mi telefonovala. Domnívám se, že tak bude moci moje odpověď sloužit jako informace i pro mnoho jiných lidí. Mimoto si myslím, že i ty k tomu můžeš něco povědět.

Quetzal Pokud to bude nezbytné, tak se k tomu vyjádřím.

Billy Dobrá, ten dotaz zní tak, zda i zvířata mají paměť podobnou té lidské, a k tomu mohu povědět následující, co jsem se nejen učil u Sfath, ale také jsem to sám zažíval a dozvídal se během svého života. V tom ohledu jsem totiž zcela jednoznačně a jasně zjistil, zažil a dozvěděl se, že výtečnou

a hlubokosáhlou paměti nedisponují jen vyšší zvířata všech rodů a druhů, ale i rostliny, všechna nižší zvířena a ostatní životní formy. Přirozeně jsem to nebyl schopen zjistit u mnohamiliónového počtu rodů a druhů, ale s pomocí Sfath jsem zažil, že rozdílné formy paměti nemají dle svého rodu či druhu jen vyšší zvířata, ale i veškerá nižší zvířena, všechny rostliny a všechny ostatní životní formy, a sice až po ty nejdrobnější mikroby. Vyšší zvířecí formy – k nim se počítají pouze savci – vykazují formu paměti, která souvisí se skutečnou a jistou částečně vědomou formou myšlení, a tím pádem i s určitou formou pocitů, jakož ale i s instinktivním vědomím, podobně, jako je tomu u člověka, a tudíž tyto zvířecí formy mají dobrou, částečně vědomou schopnost posuzovat a právě tak se i částečně vědomě učit, takže mají i paměťové schopnosti. Oproti tomu u nižších zvířat spočívá z velké části vše na instinktu, a tudíž tímto způsobem funguje i jejich paměť, která je uzpůsobena dle toho kterého rodu a druhu, takže je i v tomto směru dána různost a rozmanitost, kterou my lidé nedokážeme celou postihnout pohledem. Totéž platí i pro všechny ostatní životní formy, které žijí a reagují z největší části jen na úrovni impulzů, což činí např. živé organizmy, jež v zásadě náležejí do oblasti rostlin všech rodů a druhů, jakož i do oblasti hmyzu, červů, housenek a larv až po mikroby.

Co je k tomu ještě nutno povědět, to se týká lidské paměti, která nemá nic společného s tím, že by se všechny vědomosti ukládaly do bloku Tvořivé životní energie, neboť čistě materiální funkce mozku jsou uzpůsobeny tak, aby ukládaly životní vzpomínkové faktory a aby jako celek tvořily paměť žijícího těla, resp. celkového organismu, jakož i vysoké a nízké hodnoty charakteru, chování, etiky a morálky atd. Tyto hodnoty, jež se utvářejí vlivem výchovy a sebevýchovy, a tedy vlivem učení se, a jež se coby hodnoty i nehodnoty ukládají ve hmotném mozku, určují pozemskou povahu člověka, tedy způsob jeho chování a jeho tělesné paměti. Ta je oddělena od životní energie Tvoření, která do sebe ukládá pravé a opravdové naučené vědění, jež nezadržitelně pokládá a rozšiřuje činností formy vědomí, když toto vědění působí v příští osobnosti člověka. To, co je ukládáno do životní energie Tvoření samotné, odpovídá Tvořivé energetické paměti, jež ukládá výhradně jen evolutivní hodnoty, takže není nová osobnost svým vědomím v žádné negativní podobě zatěžována a může se se vyvíjet dále na základě daného stavu daného vědomního vědění. Klíčovou roli však ohledně další evoluce hraje míra a povaha výchovy a naprosto nezbytné sebevýchovy. To je vlastně to, co chci vysvětlit.

Quetzal Tvá podrobná odpověď vlastně zahrnuje jeden velmi důležitý faktor Nauky Tvořivé energie.

Billy Tak tomu jest, a je přece mým úkolem vyučovat v této Nauce pozemské lidi.

Quetzal Přirozeně, ale nyní s tebou musím prohovořit něco jiného, což ale musí zůstat mezi námi.

Billy Pak tedy budiž. – O copak se jedná?

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org